HpnMepﬂoe 3alaHHE BCTYIIUTEJIbHOI0 MCIIBITAHUSA 10 MATEMATUKE

JIS MOCTYNAKINKUX B 8 Kiace
(B coorBercTBUM ¢ PI'OC 1 UKC)

1 BapuaHT
Aure0Opa

1. Toctpoiite rpaduk pyHkuun y = —x + 6.
C nomompio rpaduka HalauTe:
a) HauboJIbIIIee ¥ HAMMEHbIIEe 3HaueHne QPyHKIMK Ha otpe3ke [1; 2]
0) 3HaueHue x, npu kotopeix y = 0,y < 0

2. Pemmute ypasuenue (x — 5)(x +5) = (x — 3)% + 2

5 35x%y7m?

Cokparute 1po0b 20 yom?

4. PaccTtosHMe MEXy IBYMs IIPUCTAHSMU 10 peke paBHO 27 kM. Katep
NPOIUIBIBAET €T0 MO TEYSHHIO peKu 3a 1,5 yaca, a mpoTUB TeueHus 3a 2 4 15

MuH. HaiiTi cOGCTBEHHYIO CKOPOCTh KaTepa U CKOPOCTh TEUEHUS PEKU.
I'eomerpusn

1. Cymma BeprukanbubiX yriioB AND u CNB |, o6pa3oBanHbIX 1ipu
nepecedenuu npssmbix AB u CD, pasna 208° , N-Touka nepecedeHus
npsaMmbix. Haitgure yrom ANC

2. YT0J, IpOTUBOJICKAITUNA OCHOBAHHIO PABHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHHKA,
paBen 120°. HaiiauTe yribl Ipu OCHOBAaHUM.

3. IIpsimbie mapanienbHbl, €CIu:

A) CymMa HakpecT nexamux yriaos 180°
B) Cymma ogHOCTOpoHHHX yriaoB 180°
B) CymMma cMmexHbIX yriaos  180°



